
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia quinze de maio
do ano de dois mil e vinte e quatro (15.05.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Oitava (38ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO –
Presidente em exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º Secretário em
exercício; e DENÍCIO TRINDADE - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o Ofício nº 248/2024 - Mensagem nº 28/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha o Veto nº 31, de 10 de maio
de 2024, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 49, de 16 de abril
de 2024, de autoria do Vereador Lucas Kitão, que declara como
Patrimônio Cultural Imaterial a Trilha do Laboratório, localizada no Parque
Lozandes, Município de Goiânia. Às nove horas e quarenta e
seis minutos (9h46min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: KLEYBE
MORAIS, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Audiência Pública para discutir como ficará a situação dos
trabalhadores da COMURG, principalmente o cargo de coletores-10 e
Audiência Pública para discutir a atuação da Empresa Limpa Gyn em
Goiânia); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
Prefeitura de Goiânia e à SMM; MARKIM GOYÁ, Projeto de Lei que altera
o nome do CSF Goiânia Viva, localizado na Rua GV-1, 17A, Quadra 46,
Casa da Chácara Taquaral, Reserva Ecológica do Residencial Goiânia



Viva, nesta, passando a ser denominado de CFS João Maurício
Beraldo; PAULO MAGALHÃES, requerimento endereçado ao Prefeito
(solicita medidas urgentes em relação aos Cemitério Municipal Vale da
Paz, Cemitério Municipal Parque e Cemitério Municipal Santana);
FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que cria no Município de Goiânia o Dia
Municipal do Beatbox; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados
à COMURG e à SEINFRA; KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Solicitando a realização de Sessões Solenes em
Homenagem ao Destaque em Proteção Ambiental e ao Empreender com
Sucesso - 2024); ROMÁRIO POLICARPO, requerimentos endereçados
ao Cerimonial da Câmara Municipal de Goiânia (Sessões Solenes em
Homenagem aos Profissionais da Linha de Cuidado ao Transtorno do
Espectro Autista -TEA, aos Profissionais de Apoio às Atividades de
Assistência à Saúde e aos Profissionais Líderes de Equipes de Saúde);
RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(Solicitando a  realização de Sessão Solene em Homenagem à Semana da
Enfermagem); e LÉIA KLÉBIA, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (Solicitando a realização de Sessão Especial em Comemoração
ao 5º Aniversário da Equipe Rompendo em Fé). Os Vereadores IGOR
FRANCO e ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata da
presença honrosa da Senhora Simone Braga. Às dez horas e dois
minutos (10h2min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 17/2024, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente o Autógrafo de Lei Complementar nº 05/2024, oriundo do
Projeto de Lei Complementar nº 07/2024 de autoria do Poder Executivo,
que dispõe sobre o Plano de Carreira dos Ocupantes dos Cargos de
Auditor Fiscal de Posturas e Auditor Fiscal de Saúde Pública da
Administração Pública Municipal e altera a Lei nº 9.203, de 28 de
novembro de 2012, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela rejeição do veto - votação
única. O Veto Parcial foi rejeitado, por unanimidade, e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 267/2022, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre o incentivo da
integração dos alunos de ensino fundamental com a realidade das
profissões e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 256/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui o "Selo Empresa pela Liberdade Religiosa" no
âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da



Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do
 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 281/2018, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação Goiana dos Advogados Trabalhistas - AGATRA e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a
inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
431/2023, de autoria do PREFEITO, que desafeta Área Pública
Municipal - APM e autoriza a sua cessão, por meio de permissão de uso,
ao Goiânia Esporte Clube, no âmbito do Município de Goiânia,  com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação com emenda - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 202/2023, de autoria do
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE,  que acrescenta ao Calendário Oficial
do Município, a "Semana Municipal de Conscientização sobre os Direitos
das Gestantes", a ser celebrada anualmente na semana do dia 15 de
agosto e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de  Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 289/2023, de autoria da
Vereadora KÁTIA MARIA,  que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da "Associação Coró de Pau", com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 24/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Sindicato dos Servidores do Sistema de Execução
Penal do Estado de Goiás - SINSEP/GO, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 64/2024, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que dispõe sobre a organização do
teletrabalho, de que trata a redação conferida pelo Art. 4º da Lei



Complementar nº 336, de 29 de janeiro de 2021, de servidores públicos
municipais e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas kitão, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos .  Quatorze (14)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Oito (08) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, BESSA,  DR. GIAN, JUAREZ LOPES e THIALU
GUIOTTI estiveram presentes na Sessão de maneira remota
(online). As Assessorias dos Vereadores ANDERSON SALES -
BOKÃO e BIL GUERRA justificaram a ausência dos Parlamentares,
por meio de ofício. Às onze horas e três minutos (11h3min) o
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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